一般社団法人山梨工業会　オンライン授業環境整備補助金　　
募集要項

1. 概要
山梨工業会では、学部および大学院の学生会員（令和２年7月1日現在）全員を対象とし、募集要項に示す申請方法・期間に申請をされた学生全員に一律25,000円を支給いたします。新型コロナウイルス感染症拡大防止のために何かと制限された環境の中でオンライン授業などで勉学に励んでいる学生を約2万人の山梨工業会会員全員（OB・OG等）で応援しようと本会の基金のうち約６，０００万円を取り崩して実施します。また、未入会の学生はこの機会に是非とも入会をご検討下さい。

２．支給の対象
　　令和２年７月１日現在で、以下に所属する学生会員（※）
・山梨大学工学部および生命環境学部
・山梨大学大学院医工農学総合教育部修士課程および博士課程
（※）学生会員とは、入学時または在学中に本会に終身会費を納めている学生です。現在未納の方でも、７月１日までに会費を納めた場合は、支給の対象となります。
未納の方には、別途Office３６５のメールアドレス宛に、工業会よりメールをお送りしますのでご確認ください。入会を希望される方は当会事務局までお問い合わせください。
（山梨工業会事務局メール：kogyokai@yamanashi.ac.jp）

３．支給の内容
オンライン授業環境整備補助金を支給します。
支給額は、一人２５，０００円です。

[bookmark: _GoBack]４．申請方法
申請は、以下のGoogleフォームのURLより、申請に必要な各項目を入力し、下記の添付書類（必須）をつけて送信してください。
URL：https://kogyokai.yamanashi.ac.jp/sinsei.html
（６月１５日より有効）

【添付書類】
・学生証の写し　
・申請者本人名義の通帳の写し（銀行名、支店名、名義人氏名、口座番号がわかるページ）

【注意事項】
・申請には、Googleアカウントが必要です。保有していない方は、新規作成（無料）が必要となります。
・申請情報を一度送信してしまうと、内容の編集はできません。送信内容に誤りがあった場合には、直接山梨工業会にメール連絡をしてください。
・振込先の銀行は、「山梨中央銀行」または「ゆうちょ銀行」、そのほかの銀行・信用金庫・信用組合・ネットバンクも可能です。
・振込先の名義人は、申請者本人に限ります。
・同一の申請者による複数回の申請や、申請内容に虚偽があるなどの不正が判明した場合には補助金を全額返還しなければなりません。
・申請方法はこの方法以外認めません。

５．申請期間
令和２年６月１５日（月）～令和２年７月１日（水）１６時　
この期間以外はいかなる理由でも申請を受け付けませんので、ご注意下さい。

６．振込予定日
令和２年７月６日（月）～令和２年７月１５日（水）


【注意事項】
・支給の決定について通知は行いませんので、各自で通帳等によりご確認下さい。
・申請書の内容に不備があった場合、支給が遅れることもありますのでご注意ください。
・確認作業等、事務手続きにはかなりの時間を要します。予定では７月１５日までとしていますが、申請状況によっては期日を過ぎてしまうことが予想されますのであらかじめご了承ください。大幅に遅れる場合には、山梨工業会のホームページでお知らせいたします。

７．提出および問い合わせ先
※問い合わせはメールのみにて受け付けています。
〒400-8511
甲府市武田4-3-11　山梨大学工学部内
一般社団法人山梨工業会　事務局
メール：kogyokai@yamanashi.ac.jp

・問い合わせメールには以下の情報を必ず入れてください。
件名：オンライン授業環境整備補助金について
本文：①学籍番号　②氏名　　③携帯番号　④問い合わせ内容

・回答は、土日を除き翌日中に基本的にメールにて送信いたしますが、問い合わせが殺到している場合は、翌日中の回答ができない場合がありますのであらかじめご了承ください。
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